Referat fra beboermøde den 10 juni 2024:

1: Opfølgning fra sidste beboermøde den 25 april: 
· Beboerne er glade for at der er kommet rigtig blomster i køkkenerne.
· Det er dejligt at se/og sidde i vores hyggelig have og altan. 
· Vi har været på nogle gode ture.
2: Hjemlighed: 
Vi talte om at Christel undersøger med brandinspektør, om de ønsker/tanker som personalet + beboerne har af ønsker kan lade sig gøre, samt hvad vi har af økonomi. Vi vil går videre med følgende: 
· Billeder taget i Skovlunde på væggene i afdelingen, for eksempel af Flypladsen, Gadekæret, Kirken, Plejehjemmet, Springvandet i parken, Markblomsterne.
· Blive ved med friske blomster (Hannah og Steen ansvarlig for vanding i deres arbejdsuge og Mark ansvarlig i den anden uge) Beboer der gerne vil hjælpe med at vande blomster er Peter, Jørgen, Henny, Finn og Ida.
· Gardiner der er råhvide med blomster på, ikke pænt med trælameller, ikke for tunge, for vi kan ikke selv trække for eller fra nu, hvor de er tunge og lange.
· Der må gerne lugte bedre på afdelingen, vi prøver med forskellige tiltag, men der er ingen af dem, der er har givet duft nok. Vi vil prøve med æstetiske olier.
· Beboerne vil gerne høre Music Cure om morgen og til frokost, alle arbejdstelefonerne har den app.
· Hylder uden for hver bolig, så der kan sættes noget personligt op.
· Vi tager en delegation ud til et loppemarked og ser efter ting/ ønsker der kan gøre afdelingen mere hjemmeligt. Beboer der gerne vil med er Jonna, Jytte, Ida, Connie og Jette. Personale tager Mark, Steen og Christel med, vi finder en dag efter sommerferien.
3: Brunch:
Der er stor tilfredshed med brunch om fredagen, maden og samværet er godt. Det eneste der kunne være rart, er hvis der er lidt mere styring fra personalets side af i forhold til at beboerne kan få mere hjælp til at kunne overskue alt den mad, der bliver stillet på bordet samtidig, det er svært at overskue, når man har svært ved at se og tage det selv. Mark vil gå videre med dette til sine kollegaer, så de kan finde en løsning.  
4: Aktiviteter i hverdagen og i sommerferien:
· Vi har været afsted på nogle dejlige ture som der blev ønsket på sidste møde. Vi mangler kun Rundetårn. Af nye tur ønsker er der: Pederstup, Herlev og se letbanen, Jødisk museum, tur til Tisvilde hegn, Københavner tur og ture op ad Strandvejen samt tur til Willumsens Museum i Frederiksund.
· Christel orientering om de aktiviteter der vil foregå i mens hun holder ferie. Vi er så heldige at der er 2 af de frivillige der gerne vil komme i juli. Ellers starter grupperne op igen i august. Beboerne var glad for alle de aktiviteter som de har mulighed for at deltage i.
· Vi talte også om ønsker til hvad inspirations medarbejderne (de unge mennesker der kommer om eftermiddagen) kunne lave. Gåture, Ordne negle, Høre om beboernes livshistorier, Sidde sammen ude på altanen, Spille sammen. 
5: Orientering om personalet i sommerferietiden
· [bookmark: _GoBack]Tag godt i mod alle vores nye vikar, der vil komme her i ferietiden, vi talte om hvordan vi bedst muligt kunne gøre dette. 
6: Vi talte om hvor længe der skal være inden næste møde. Det var der flere meninger om. Vi landede på hver anden måned. Næste møde bliver den 13 august Kl 13-14. Der var enighed om at der et godt tidspunkt på dagen at holde mødet og at forplejningen var fin.  
7: Eventuelt.
· Beboerne var glade for at der blev holdt møde for dem, det er dejligt at se og snakke med hinanden samt personalet på en anden måde. 
· Punkt til næste møde er: Skal vi invitere de pårørende med til møderne? + At vi gerne vil have nogle pårørende med til at hjælpe os med at se på hvordan vi får gjort 1. sal mere hjemmelig.

Tak for et rigtig fint fremmøde og på gensyn efter ferien.


