Referat fra beboermøde den 13 august 2024:

1: Opfølgning fra sidste beboermøde den 10 juni: 
· Beboerne er glade for at der er kommet rigtig blomster i køkkenerne.
· Det var en dejlig sommerfest vi havde, med dejlig mad og softice. 
· Beboerne har været glade for de frivillige der har været her i Christels ferie, men er glade for at aktiviteterne er startet op igen.
· Beboerne har syntes at det har været hårdt med alle de vikar der har været i løbet af sommeren, selvom de har været søde, men svære at forstå.
2: Hjemlighed: 
· I næste uge kommer der en der skal se om hun kan male ting fra Skovlunde på vores væg. 
· Christel har aftalt møde med brandinspektør, når han er tilbage fra ferie, om de ønsker/tanker som vi har af ønsker kan lade sig gøre, i forhold til brandfare.
· Charlotte har sagt hvad vi har af økonomi. Billeder taget i Skovlunde på væggene i afdelingen, for eksempel af Flypladsen, Gadekæret, Kirken, Plejehjemmet, Springvandet i parken, Markblomsterne.
· Om 2 uger tager vi til et loppemarked og ser efter ting/ ønsker der kan gøre afdelingen mere hjemmeligt. Beboer der gerne vil med er Jonna, Jytte, Ida, Connie og Jette, Naja. Personale tager Mark, Steen, Hannah og Christel
3: Brunch:
· Beboerne vil gerne have en pause med brunch, da de syntes at personalet har for travlt, og at det ikke er så hyggeligt, når personalet ikke er tilstede og kan sætte stemningen. Christel taler med personalet om hvad vi skal gøre.
4: Skal vi invitere pårørende med til beboermøderne:
· Det syntes beboerne ikke, da mange er på arbejdet og at de jo er inviteret til beboer/pårørende møderne.
5: Er der nogle pårørende der vil være med til at gøre 1.sal mere hjemmelig? 
· Christel ringer til nogle af de pårørende som beboerne nævnte og spørg om de vil være med.
6: Aktiviteter og Ture:
· Vi har været afsted på nogle dejlige ture som der blev ønsket på sidste møde. Det eneste vi mangler er at se letbanen, samt tur til Willumsens Museum i Frederiksund. Af nye ture der blev ønsket er: Ind til Sydhavnen, Køge mini by, Frederikssund by, Louisiana, Pederstrup, Jægers pris hegn og se Danmarks ældste træ, Tivoli, Zoo og den blå planet, På restaurant Silo i Nordhavnen, der ligger på 17 etage.
· Alle var glade for at aktiviteterne var startet op igen.
· Af nye ønsker til aktivitets grupper var at der bliver lavet en hyggegruppe, hvor vi blot kan snakke og sludder (Christel vender tilbage med hvornår det kan lade sig gøre) Der skal helst ikke være for mange med, da det er nemmere at lære hinanden bedre at kende i små grupper.
· Vi har desværre måtte sige farvel til 3 af vores frivillige, da alderen og deres helbred har gjort det svært for dem at komme herhen.
· Christel oplyste om at vi fredag den 27 september skal fejre alle vores frivillig her på Lundehaven.
7: Nyt fra køkken Ballerup
· [bookmark: _GoBack]Køkkenet invitere til møde den 17 september, da beboerne har nogle klager de gerne vil give til dem, vi talte om at det var vigtigt at få sagt det på en pæn måde og vi talte om hvad de så ville have af mad i stedet for og hvordan den skulle tilberedes. Jonna, Jytte, Jette, Jørgen og Ida deltager på mødet.
8: Næste møde er onsdag den 18 september kl 14- 15 i køkken vest.  
9: Eventuelt.
· Vi talte om hvilke gode historier vi kunne bringe videre op ad til. Christel fik 3 gode historie som vi giver videre til Charlotte.
· Sig endelig til Christel. hvis i har emner til vores næste møde.

Tak for et rigtig fint fremmøde og alle jeres gode input, på gensyn til vores næste møde


